

韩寒 请站出来回应

情感出轨,与演员赵卓娜秘恋3年? 第三天了,韩寒仍不解释

近日,有关“韩寒感情出轨,女方为演员赵卓娜”的传闻,在网络上突然曝出,吸引众多粉丝转发留言。爆料源自某知名论坛,并称赵卓娜与韩寒相识在2010年3月,两人被曝相恋近三年。事情已经发生三天了,韩寒尚未作出回应。

《1988》为她而写?

有网友指出,韩寒的小说《1988》中主人公也叫娜娜,而赵卓娜就是1988年出生。首页中韩寒还写道“更以此书献给你,我生命里的女孩,无论你解不解我的风情……在此刻,我是如此地想念你,不带‘们’!”但这个“生命中的女孩”并未指明具体是谁。

值得注意的是,赵卓娜出生于1988年,毕业于中央戏剧学院表演系。而众所周知的“韩夫人”金丽华也是中央戏剧学院电影电视系编导专业毕业生。韩寒和金丽华初中就认识,之后相恋多年。

由于“赵卓娜”的微博关闭了评论功能,众多网友只好纷纷在韩寒微博上给予留言,询问真相。连韩寒的百度贴吧也开始讨论,“如果韩寒和赵卓娜之间是真的,你还会喜欢韩寒么?”

她爱上何安 与“韩寒”谐音

这位“赵卓娜”的微博认证为曾出演《仙剑三》的女演员,从微博还可看到,韩寒与金丽华曝出婚讯期间,她微博一片低迷,连文风都变了。而自今年4月1日韩寒开通微博后,不光与韩寒微博互相关注,其中有100多条讯息署名“何安”(近似韩寒的读音),或者转发韩寒微博,或者转发韩寒的乐队的微博,甚至还截屏韩寒的某条博文,注明“合影留念”。

而细心的网友也发现,她有众多内容暧昧的微博“情书”,落款都是给同一个人“何安”。比如8月29日,她写的一条微博是这样的,“罗密欧讲你的相爱的忠贞的誓言来交换我的,我是不同意的,换是交易。没什么好讲的,爱你就是给你给你给你。——何安。”“你说还有许多的时间,那脚印作伴去许多远方。——何安”。

网友:寒哥,请正面回应

有不少韩寒粉丝希望韩寒站出来回应此事。有的网友则发挥娱乐精神,“何安”被解读为“韩”字的拼音思路,纷纷在微博上效仿起来。网友田洪禹说:“请叫我体安”,郭濮源:“请叫我鸽窝”,崔丹:“请叫我刺猬。”吕晴春:“请叫我LV。”



有迹可循

都选幼年照片当头像

韩寒微博的头像是小时候的照片,“赵卓娜”的微博头像也是一张小女孩的照片。她8月24日的一条微博说:“以前一点不喜欢自己的名字,改了好几个新名字,但后来发现娜娜也挺好的。”

韩寒承认有娱乐圈女友

去年3月,韩寒接受访问时说,“有过演艺圈的女友,可你们都不知道,估计你们也永远不会知道……演艺圈的姑娘,我常在电视里新闻里看见,我会爱上一眼看上的姑娘,一般来说,遇见以后,姑娘也爱我。”

图什么



好哥俩林志颖、林俊杰不仅在事业上屡次合作,在私下交情中也是亲密无间。继2011年2月8日15:46曾发出同喝奶茶、粉嫩卖腐照后,9月2日,两人再度晒出一同卖萌照,表情可爱,萌翻了一众网友。

《青青河边草》里的小草如今也恋爱了



星报讯 9月3日凌晨,网络上突然出现一条“恋爱”祝福微博,而被点名的女主角是曾经的童星金铭,男方则是曾成功在国内市场推广《失恋33天》、《饥饿游戏》等电影,北京影行天下文化传播有限公司联合创始人安玉刚。有记者致电当事人安玉刚,对方并未否认,只表示:“大家祝福就好!”而电影预告片制作人魏楠也在微博上爆料二人将在下周日摆喜酒。

童星金铭因儿时出演《婉君》、《青青河边草》、《梅花烙》而被观众所熟知,最近几年,她则转型做起了主持人。从微博上看,两人对这段感情并不太遮掩,经常在微博上互动,金铭还在微博主动透露8月29日安玉刚带着她去观看了《蜘蛛侠》。

9月8日 去中环艺术馆看名家邀请展

星报讯(记者周玉冰 沈娟娟) 由中共合肥市委宣传部、安徽省美术家协会、安徽省书画院、合肥市文学艺术界联合会、中环投资集团五家单位联合主办,中环艺术馆、中环文化传播有限公司承办的“中部崛起·环湖共荣——2012新徽派美术名家学术邀请展”即将于9月8日拉开帷幕。

此次展览邀请裴家同、鲍加、朱松发、王涛、林存安等39位艺术家,均为我省在国画、油画、版画和水彩画等领域有重大影响的新徽派美术名家。共征集79幅精品力作参展,既传承了徽风皖韵的文化底蕴,又展现了强烈的时代精神,抒

发安徽浓厚文化底蕴;展现合肥现代大城、生态美城、幸福新城的风貌,见证“环湖共荣、大城元年”的辉煌。展览作品由安徽美术出版社出版。

中环艺术馆是在文化强省战略下创建的安徽第一家非公立艺术馆,位于合肥市经开区翡翠湖畔,既是一个开放的、国际的、前瞻的艺术学术平台,同时又是一个服务于合肥大众群体的公共艺术交流平台。

据相关领导介绍,本次名家邀请展将是继2011年8月,国务院宣布安徽省行政区划作出重大调整以来,安徽美术界的一次大规模、高水平艺术盛会。



艺术影城
PROMETHEUS
普罗米修斯
《角斗士》大导演 雷德利·斯科特 最新科幻巨作



好莱坞十一罗汉战神重组 火力全开为战重生
正在热映
THE EXPENDABLES 2
9月 群雄归来

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:2794999 / 2795998
乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站